Высшие растения.
1. Господствующим растением хвойного леса является:
А) Травы.
В) Папоротник.
С) Мох.
D) Кустарники.
Е) Ель.
2. Кукушкин лен всасывает воду и минеральные вещества из почвы с помощью:
А) Стебля.
В) Ризоидов.
С) Листа.
D) Корня.
Е) Коробочки
3. На женском растении мха развиваются гаметы, которые называются:
А) Яйцеклетками.
В) Спермиями.
С) Зиготами.
D) Спорами.
Е) Сперматозоидами.
4. Папоротники размножаются:
А) Спорами.
В) Листьями.
С) Черенками.
D) Семенами.
Е) Луковицами.
5. Споры мха созревают:
А) В коробочке.
В) На листьях.
С) На стебле.
D) В корнях.
Е) В ризоидах.
6. Споры хвоща созревают на:
А) Корневищах.
В) Весенних побегах.
С) Листьях.
D) Летних побегах.
Е) Зеленых побегах.
7. От псилофитов произошли:
А) Грибы.
В) Лишайники.
С) Папоротникообразные.
D) Голосеменные.
Е) Покрытосеменные.
8. Пыльца сосны образуется в:
А) Мужских шишках.
В) Колосках.
С) Плодах.
D) Женских шишках.
Е) Мешочках.
9. У папоротников отсутствует:
А) Листья.
В) Корень.
С) Стебель.
D) Цветок.
Е) Корневище.
10. Показателем кислой почвы является появление:
А) Сфагнума.
В) Плаунов.
С) Папоротников.
D) Ламинарии.
Е) Хвощей.
11. Торфяной мох иначе называется:
А) Ламинарией.
В) Плауном.
С) Кукушкиным льном.
D) Сфагнумом.
Е) Багрянкой.
12. Мох, имеющий на одном стебел несколько коробочек со спорами:
А) Плаун.
В) Кукушкин лен.
С) Багрянка.
D) Сфагнум.
Е) Ламинария.
13. Образуется из проросшей споры папоротника:
А) Предросток.
В) Заросток.
С) Проросток.
D) Росток.
Е) Плод.
